Datenblatt: Vana Tallinn Estonian Liqueur 40%





Vana Tallinn Estonian Liqueur 40%

Likör - Rum 0,5 Liter - Vol 40% € 17,40 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 8,70

Artikel: Vana Tallinn Estonian Liqueur 40%

Land: Estland Region: Tallin Erzeuger: AS Liviko Alkohol: 40%

Charakteristik: Likör auf Rum-Basis. Vanilleschoten, Orange, eine Prise Zimt, Zitrone und Bitterorangenöl,

gemischt mit jamaikanischem Rum, verleihen dem Getränk einen einzigartigen samtigen und exotischen Geschmack. Bei der fast 30-tägigen Herstellung werden ausschließlich natürliche Produkte verarbeitet. Ein Großteil der Produktion wird von Menschen und nicht von Maschinen

durchgeführt.

Farbe: Dunkelbraun

Aroma: Sympathisch kräftig mit typischen Rum-Noten.

Geschmack: Leicht samtig, exotisch mit Zitrusnoten, Vanille- und Zimtaromen. **Serviervorschläge:** Pur, über Eis oder zum Kaffee. Für Shortdrinks oder Longdrinks.

Der aus dem Baltikum, genauer gesagt Estland, stammende legendäre Vana Tallinn Rum-Likör ist namentlich der Hauptstadt des Landes gewidmet. Charakteristisch für den Likör ist, dass er das Beste vom Rum mit den typischen Eigenschaften eines uneingeschränkt mixbaren Likörs kombiniert.

Die Basis für den Vana Tallinn Rum-Likör ist der von der Karibikinsel Jamaika bezogene Rum. Er ist für die dunkelbraune Farbe, die robuste Struktur und die typischen, exotischen Rumnoten der Spirituose verantwortlich.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Estland
Unternehmen: AS Liviko

Anschrift: Masina 11, 10144 Tallinn, Estland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 01.12.2023